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Energie neu gedacht – Die iNeG ist ein unabhängiges Ingenieurbüro und erbringt Leistungen in den 
Bereichen Technische Gebäudeausrüstung, Erneuerbare Energien, Energiezentralen und Netze 
sowie Energieberatung und Projektentwicklung von Energiedienstleistungen.  

Mit insgesamt 30 Mitarbeitern begleiten wir unsere Kunden von der Energieberatung, über die 
Projektentwicklung und Planung bis hin zur Umsetzung von Bau-, Sanierungs- und 
Optimierungsmaßnahmen. Wir übernehmen dabei sämtliche Planungsleistungen gemäß HOAI und 
stehen unseren Auftraggebern als pragmatischer und verlässlicher Partner zur Seite. 
 
Zur Erweiterung unseres Teams suchen wir:   
Praktikanten (m/w/d) –  Energiemanagement / Energieberatung 
 Technische Gebäudeausrüstung (Heizung, Lüftung, Kälte) 

Quartiersversorgung (Kommunale / Industrielle Versorgungstechnik) 
oder erneuerbare Energietechnik (Solar, Wind, Biogas) 

Ihre Aufgabengebiete 

 Erarbeitung von Energieeffizienzmaßnahmen im  Bereich der technischen 
Gebäudeausrüstung (Heizung, Lüftung, Kälte, Energieerzeugung), industriellen 
Versorgungstechnik oder erneuerbare Energien (Photovoltaik, Wind, Biogas) 

 Begleitung von Energieaudits nach DIN EN 16247 oder ISO 50001 
 Aufstellung von innovativen Energieversorgungskonzepten im kommunalen Bereich 
 Begleitung im Beratungs- und Planungsprozess inklusive Baustellentermine beim 

Kunden 
Ihr Profil 

 Sie sind Bachelor- oder Masterstudent in einer der genannten Fachrichtungen 
 Sie haben ggfs. eine abgeschlossene Berufsausbildung oder absolvierte Praktika in 

vergleichbaren Fachbereichen 
 Sie haben fundierte MS-Office-Kenntnisse 
 Sie arbeiten sorgfältig und selbstständig 
 Sie sind flexibel und arbeiten gerne im Team 
 Sie übernehmen Verantwortung für Ihre Projekte 
 Eine zielorientierte Arbeitsweise und ein kontaktfreudiges, sympathisches Auftreten 

runden Ihr Profil ab. 
Wir bieten 

 Die iNeG bietet Ihnen kreative und abwechslungsreiche Aufgabenstellungen. Sie 
erhalten eine umfangreiche Einarbeitung und arbeiten in einem jungen Team in einem 
wachsenden Unternehmen. 

 Interessante Projekte bieten jederzeit die Möglichkeit, Abschlussarbeiten 
(Bachelorthesis, Masterthesis o.ä.) zu schreiben. 

      
Wenn Sie an einer interessanten Tätigkeit interessiert sind, richten Sie Ihre 
Bewerbung bitte unter Angabe Ihres möglichen Eintrittstermins an: 

info@ineg-energie.de 
Für Fragen steht Ihnen Frau Steinigeweg unter 05403-72439 70 gerne zur 
Verfügung. 

http://www.ineg-energie.de/

